

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-68

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

4 ОКТ 1956

После гастролей

Успешно провел нынешние летние гастроли Александровский драматический театр. 30 дней он пробыл в областном центре, затем посетил города Долинск, Невельск, Горнозаводск, Холмск, Чехов, Томари, Красногорск, Улагорск и Лесогорск, побывал в гостях у шахтеров южных районов области.

За время гастролей театр дал 160 спектаклей, которые посетило около 50.000 зрителей. Это был творческий отчет театра перед трудящимися области.

Скоро театр начнет сезон 1956—1957 года. Трудящиеся города увидят ряд новых спектаклей: «Годы странствий» Арбузова, «Чужой ребенок» Шваркина, «Анджелло» Виктора Гикто.

Обновился и творческий состав театра. Приглашены на работу заслуженный артист Армянской ССР М. П. Спешнев, ведущий актер Красноярского краевого театра В. А. Саянов, артистка Кемеровского театра О. И. Уколова.